



# Профсоюзная жизнь

Информационный бюллетень Профкома ОАО «ГАЗ»

выпуск

33

24.09.2003

## Как живешь, ПЕРВИЧКА?

### С Днем машиностроителя!

Уважаемые автозаводцы, работники самого лучшего отечественного предприятия! Поздравляю Вас с профессиональным праздником! Своим самоотверженным трудом вы создаете и машины-трудяги, так необходимые и пользующиеся спросом сегодня, и представительские автомобили. «Волги», «ГАЗели», «Соболи» и среднетоннажные грузовики работают во всех регионах нашей огромной страны.

Желаю вам и вашим семьям благополучия, добра и мира!

С уважением

Председатель профкома  
ОАО «ГАЗ»  
Ю. Кулемин

### Началась работа по колдоговору будущего года

Профком ОАО «ГАЗ» принял постановление «О начале коллективных переговоров по подготовке и заключению коллективного договора». Генеральному директору ОАО «ГАЗ» А.Г. Баранцеву направлено уведомление с предложением о начале переговоров по проекту коллективного договора будущего года. В состав комиссии предложены от профкома: заместители председателя профкома ОАО «ГАЗ» В.Н.Свешников и Н.Ф.Лихоманов, председатель комиссии по экономической и правовой реформе профкома завода С.Г.Волков, председатель комитета по охране труда профкома завода Б.Я.Федин, юрисконсульт профкома Ю.Л.Малов

### Лучшие из лучших

Работа с людьми всегда считалась сложной, очень важной и интересной. Трудовая биография многих активистов заводских профсоюзных организаций схожа. Сначала многолетняя работа на производственных участках. Затем коллектив доверяет возглавить профсоюзную организацию участка, цеха, производства. Так что профактиву заботы и проблемы рядовых тружеников известны не понаслышке. Например, член профкома ПЛА **Нина Степановна Копрова** без малого тридцать лет трудилась штамповщицей, распредработ, бухгалтером профкома. Ни один, поставленный перед ней вопрос, не остается не выполненным. Профгрупогр этого же производства **Анриан Владимирович Митрофанов** успешно сочетает работу рихтовщика с общественной. Анриан Владимирович к профсоюзной работе относится с душой, старается оказать конкретную помощь каждому человеку. Слесарь механосборочных работ ПЛА **Ольга Владимировна Седых** трудится на ГАЗе почти три десятка лет, семнадцать из них избирается профгрупогром. По итогам прошлого года возглавляемая ею профгруппа не имела травм, нарушений трудовой дисциплины; заболеваемость снизилась на 17%. Председатель профкома ОАО «Велозавод» **Татьяна Ивановна Филина** также начала свою трудовую биографию с рабочей профессии.

Сейчас она руководит большим профсоюзным коллективом.

Два года возглавляет профсоюзный комитет УГМех **Галина Ивановна Прокофьева**. Она ответственный руководитель и умелый организатор. Активно ведет работу по защите прав и интересов работников, членов профсоюза управления.

Много добросовестных и честных профсоюзных организаторов трудятся на заводе. Некоторые из них ко Дню машиностроителя награждены заводскими наградами и наградами профкома ОАО «ГАЗ». Звания «Заслуженный автозаводец» удостоены председатель профкома ИП **Александр Сергеевич Лебедев** и председатель профкома КП **Сергей Владимирович Рожин**. В Книгу почета ОАО «ГАЗ» и на Доску почета ОАО «ГАЗ» занесены член профкома ПЛА **Нина Степановна Копрова** и председатель профкома УГМех **Галина Ивановна Прокофьева**. Почетные грамоты ОАО «ГАЗ» будут вручены десяти активистам профсоюза

**Поздравляем с заслуженными наградами!**

По всем вопросам, касающимся жизни и деятельности профсоюзной организации – обращаться в профкомы структурных подразделений.

Профком ОАО «ГАЗ» принимает вопросы и предложения по тел. 56-15-64 и 6-15-64